
Q1: Your Name Please? Larry Millican

Q2: Do you feel the Instructor gave you enough personal time?(1 being lowest and 4 being highest)

Nick Hollis 4

Kyle Edwards 4

Thor Lokey 4

Comments About Your Instructor?
I feel I received proper personal time based on the class sizes. Personal time was great when I asked questions.

Q3: How would you rate each Instructor for teaching knowledge?(1 being lowest and 4 being highest)

Nick Hollis 4

Kyle Edwards 4

Thor Lokey 4

Comments on Your Instructor's Teaching?
I was pleased with the knowledge and ease that everyone passed on information and reiterated that information while
practicing the shots.

Q4: How would you rate each Instructor for enthusiasm?(1 being lowest and 4 being highest)

Nick Hollis 4

Kyle Edwards 4

Thor Lockey 4

Comments on the enthusiasm of Instructors?
The guys made sure to give you compliments and let you know when things were done right. Was able to talk with
them as if I had known them for a long time. Made for an enjoyable time.

Q5: How would you rate the school overall? (1 being lowest and 4 being highest)

* 4

Comments on Overall School Rating?
At 61 years old and attending my first golf school of any kind I was thoroughly pleased. I was able to gain the
knowledge of on course management and how to handle all the situations that I would normally just guess on. Having
the trained eyes of professionals watching my every move and implementing their corrections is going to go a long
way for my game. The practice drills I have learned will help keep me in tune and hopefully get me to that elusive par
round. I will definitely be returning in the future.
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Q6: Would you recommend our school to others?(1 being lowest and 4 being highest)

* 4
Comment: I feel that anyone who is struggling with any

portion of their game can only benefit from the
informative information that these guys give
you. They take the time to analyze and act upon
items to help you improve all aspects of your
game.

Q7: Is there anything else you'd like the Management to know?

Just that I thank them for all the help they gave me and the time spent to get closer to my goals. Will be a repeat 
customer for sure.

Q8: Would you allow us to use your survey on our website or social media?

Yes
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